



平成 24 年 6 月 28 日

各 位

上場会社名 関東電化工業株式会社
 代表者 代表取締役社長 山下 史朗
 (コード番号 4047 東証第 1 部)
 問合せ先 執行役員人事総務部長 浦本 邦彦
 (TEL. 03 - 3216 - 4561)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 15 日に公表致しました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正致します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

個別財務諸表の損益計算書における売上原価の当期製品製造原価、当期商品仕入高、合計及び他勘定振替高の当事業年度の数値に誤りがあったものです。

2. 訂正箇所

平成 24 年 3 月期決算短信 26 ページ

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)		(自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	
売上高		35,332		31,243
売上原価				
製品期首たな卸高		1,173		1,228
当期製品製造原価		25,211		<u>25,218</u>
当期商品仕入高		1,367		<u>1,451</u>
合計		<u>27,752</u>		<u>27,898</u>
他勘定振替高		113		<u>9</u>
製品期末たな卸高		1,228		1,217
売上原価合計		26,410		26,670

(後略)

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度		当事業年度	
	(自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月 31日)		(自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月 31日)	
売上高		35,332		31,243
売上原価				
製品期首たな卸高		1,173		1,228
当期製品製造原価		25,211		<u>25,205</u>
当期商品仕入高		1,367		<u>1,511</u>
合計		<u>27,752</u>		<u>27,945</u>
他勘定振替高		113		56
製品期末たな卸高		1,228		1,217
売上原価合計		26,410		26,670

(後略)

以 上